From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Monday, December 28, 2020 1:26 PM
To: zaposta@avmu.mk
Subject: [Fwd: Re: bapatbe Ha ncnpaska Ha MHGopmMaumja;bapare n3suHyBare nopasu

Haspeza n Kneseta n bapare HagoMeCT Ha wrTeTa]

Ny ] 7 )
A - (2 2o

Automatically forwarded by: contact@avmu.mk 0>

_____________ original 0TGN T ——
Subject: Re: bapame Ha ucnpaska Ha nH(popmanuja;bapame H3BHHYBarbe MOpaJAnd HaBpeIa U KJIeBeTa H

bapame HaomecT Ha LITeTa
From:

To: "contact@avmu.mk" <contact@avmu.mk>
To: "contacti

MPETCTABKA-YPTEHUWIA

MoynTtyBaHu,

Bo npunor Bu ru gocrasysam moute npenuncku co TB TEJIMA,a Bo BpcKa co HeobjaBeHa ucnpaska Ha
nHdopmavmja,co WTOo e CTopeH npekpwok no 4n.31 c1.1,7.5 n c1.2 og 3akoHOT 3a meanymu.

Mopaau Toa Be monam,cornacHo 41.83 o4, 3akoHoT 3a npekpuwouunte (CnyskbeH BecHuKk 6p.96/2019 oa,
17.05.2019 r.),npea HagNeXXHUOT cya, Aa NoBeAeTe NPEeKPLIOYHa NocTanka NPoTUB 0BOj MeAUYM, UK
NakK,00KO/IKY HE CTe HaA/IeXKHU 32 NoBeAyBatbe Ha BakBa NocTanka,Be monam ga me nHpopmupare 3a Toa:
KOj OpraH Ha Ap:KaBHa ynpasea,Bo Yuja HaANEeXHOCT cnafa HeNnoCpPeaHOTO U3BPLUIYBaHe UAW HAA30p HAS4
M3BpPLUYBarbETO Ha 3aKoHMTE (BO CNyYajoB 3aKOHOT 38 MeAnyMU) BO KOW ce NpeaBuaeHN NPeKpLLIouu,bm
61N HagnexeH 3a noaHece baparbe 3a noBeAyBarbe Ha NPEKPLLIOYHA NocTanka?

MpuToa,npegnaram,40KO/KY Bue He CTe HagnexHW,-0BOj A0NWUC Aa Fo NpenpaTuTe 40 TOj Hag eXKeH opraH.
BoeaHo,Be monam,3a 6uno wto Bue 61 npes3ene,nnu He 61 npes3ese,Bo BPCKa CO 0Baa
npeTcTasKka,61aroBpemeHo Aa me U3BecTuTe.

Butona,28.12.2020r.

Co nouwur,



From
Sent:Monday,December 28,202012:03PM

To:Subject:Re: bapatbe Ha UcnpaBKa Ha MHGOpMaLMja;bapatbe U3BUHYBakbE NOpaan HaBpeaa U KneseTa v bapatbe
Ha[40MeCT Ha LWTeTa

BTtopo-TpeTo npenpakawe

From:
Sent:Friday, December 25,2020 2:21PM

To:
Subject: Re: bapatbe Ha Ucnpaska Ha MHbOpMaLMja;baparbe U3BUHYBaE NOpaau HaBpena v KneseTa U bapare
HaJOMECT Ha LWTeTa

MoBTOpPHO Npenpakare

From:

Sent: Wednesday, December 23, 2020 3:45PM

To:

Subject: Re: bapatbe Ha ucnpaBka Ha MHGOpPMaUWja;bapatbe U3BUHYBatbe MOPaAM HaBpeaa W KneseTa U bapatbe
HaloMecT Ha WTeTa

Mo4uTtyBaHa,

Ha pen 18.12.2020 r.,npeky e-mauna,40 OBaa Tenesu3snja u 40 raBHUOT YPEAHUK N OUPEKTOP
ncnpatvs baparbe 3a uscnpasaka Ha HGoOpPMaLMja,co Moe 0B/lacTyBakbe Aa ja ucTaTa buae cpoyeHa o4,
CTpaHa Ha oBaa Tenesm3uja unun aa ce objasu Moj 04rosop,a UCTOBPEMEHO,UCTUOT AEH, TOj €-MauA ro
OTWTaMNas U ro 4OCTaBMB Ha agpeca o4 Tenesmn3njaTta,co Moj NoNTUC 1 neyar.

Bo 3aKOHCKMOT POK,04 CTpPaHa Ha Tenesu3unjata Teama He e nocTaneHo No moeTo bapakse.
[eHec,co uen aa ce uHdopmupam WTO ce cAyyvyBa co mouTe Hapara, sBoOHam Ha TenedpoHCcKnoTe 6poesu
oa, TB Tenma,Ho v Ha OHOj 04 UHPOPMaATUBHATA NPOrpama,HO HUKOj HE MU Ce jaByBa.

OA ropHUTE NPUYMHU,KAKO Ha OArOBOPEH YPeAHUK HAa MHopMaTMBHATa Nporpama Ha Tenma
Tenesu3uja,co 0BOj e-Mau,BO NPUIOF,FOpeHaBeaeHnoT 4oNKC, ro AocTasyBam u Ao Bac 1 BoeaHo Be
3amonysam ga 6uaam M3BeCTeH 30WTO HE € MOCTaneHo No UCTUOT,BO 3aKOHCKMOT POK, M BO UCTaTa eMUCHja
1 BO UCTMOT TEPMUH BO KOj bewwe objaseHa «MHbOpMaumjaTa. 04 HOBUHAPOT U YPEAHUK ,a CO Len aa rv
naaHupam n Npes3emam MoUTe HaTaMOLIHWU NOCTaNKMK.

Co noyuT,.

From:
Sent:Friday, December18,2020 4:01PM
To:



Subject: bapatbe Ha ncnpaBka Ha MHbopmaumja;bapare U3BMHYBarbe NOpaamM HaBpeaa U kKneseTa u bapare
HafoMeCT Ha LWiTeTa

[o Tenesusnja Tenma u
[o [npekTopoT u [naseH ypeaHuK,

MounTtyBaHu,
Ha aeH16.12.2020r.,80 BawuoT JHeBHMK 04, 21:30 yacoT,Baluata Tenesmsunja,a npeky HoBMHapoT ,06jaBu
HETOYHA,HEMNOTKPENEeHa U NaxHa BecT,-Ae3nHbopmalinja,co HaBpeayBayKa 1 KNEeBETHUYKA COAPKMHA
nopaau Koja ro HapyLi1 MOjoT yriea U mojaTta YecT, U KaKo IMYHOCT,HO 0cobeHOo 1 KaKko afBoOKaT,3apaau
LITO Ccera cym NoAN0XEH Ha pa3HO-pa3Hu jaByBaa 04, MOU T.H.,CO Len Aa MHPopmMMpaaT WTo Toa cym
Hanpasua,na mopam Aa um objacHyBam,npasaam u Cn.,-Nnopagm WTo u Anaboko AyweBHO
KEPHRI MaD UAART MR B AN Y H B R ERIRK, ETRE REYLY APUTYRSMIN tpam o okonuHETa, 04 Koja Beke 1 3anoyHAS
4a ce AucTaHLuMpam,3allTo Toa ce Cay4vyBa v Npu cayyajHu cpenbu,-a ceto Toa nopagm Bac v Bawara
KneseTa.

MmeHo,Ha aeH 15.12.2020 r. BnagaTta objasu

AKypUpaHa aHAJIM3A HA HEUCILIATeHA JPKABHA MOMOII 32
Mecel] OKTOMBPH 32 MUHMMAJIHA IJIATA O/ CTAHA HA
padoTonaBayuTe KOpUCHUIM HA oBaa momom (15.12.2020)

BO YMe NPOJOAKeHWe,HacN0BeHO Kako:KoMIaHnu Ha KOM UM € HCIUIaTeHa Ap kaBHa IOMOLI 3a MHHUMAaJIHA
miaTa, a THe He I'H yIUTaTHJIe CpelcTBarta Ha cBouTe BpaboteHH. [Ipesemere ja Tabenara tyka. (.pdf),cien
IITO CJIEAU U CIHCOKOT Ha TaKBUTE “KOMIAHHU",- H HULITO [TOBeKe U HULITO Apyro.Ho,u TakBoTo
nocramyBame Ha Biagara e auckytaOmiHO,3amTo He € 3acHOBaHO Ha 3akoH.Hejce,ama Bo Toa HeMa HHIITO
CIIOPHO,0CBEH IITO Toa Tpeba [a ce cBaTH JeKa THe KOMIIAaHHH CEYIITE ja HeMaaT HCIUIATEeHO IIaTaTa,Ho He
1 Kako Batata o6jaBa Bo koja ce qoAaBaaT Baluu nayianHy U KI€BETHHUKU TBPACHA.

TaKa,BO CIIOMaTHOT AHEBHHK,0 ClIOMaHaTaTa HOBHHapKa,C€ BEJIN. “

e Brmagata ro O6iaBI/I CIIHCOKOT Ha Ta3Jy KOU 3I0YIIOTpeOmIe ApskaBHa IOMOII 3a HCIIaTa Ha
OKTOMBpHCKATA I1J1aTa

Bectu Exonomuja

Baagara ro 00jaBu CmUCOKOT HA ra3au KOu
3J10ynoTpedu/ie Ap;KaBHA MOMOII 32 MCILIATA HA
OKTOMBPHCKATA IJIaTa

16.12.2020 15:482569
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Anrexu, kadyaHba, KO3METHYKH CaJIOHH, MPOJAaBHULIM, AYPH U ABajlia aBOKATH ce Ha JIHCTATA CO
KOMIMAHHH YHH ra3qu MapuTe o Ap’KaBHATA MOMOII 32 OKTOMBPHCKHTE IUIATH, HAMECTO J1a I
HCIUIATAT HA pa0OTHHIIUTE — CH T CTaBUJIe BO 11€0.

BnanaTta Buepa ro o6jaBu cniucokoT co 179 dupmu unm ra3au ja omrernsae ap:kaBarta 3a 85.000 espa
U He HCILUIaTHIIE IIaTa Ha okouty 340 BpaboTenn. Hajroizemuot usnoc ox 4.500 epa ro gobuna ¢pupma 3a
clyeme Ha XxpaHa o Ckorje koja mapure Tpebano fa ru ucriat Ha 13 BpaboTeHH.

VIma xoMmaHUH KO 3eMalie 1o MHHUMAUTEL] 3a eeH pabOTHHK, HO U TaKBH KOH MpUKa)Kasle JeKka HMaart maj
Ha npuxoauTe U Hag 80 mpoueHTH 1 nobusaste o 21.700 nenapu mo BpaboTeH.

U oBoj cnucok ke matyBa Bo O6BuHHTENCTBOTO. Tpeda aa ro ucnpatu ['eHepaHHOT cekpeTapujaT U
Aa nmo6apa KPHBHYHO FOHEeH-€ 3a ra3aure.

Ho ce ymre Hema enuior HUTY 3a IPBUOT CIUCOK. Toram CTOTHIM ra3au HaMecTo Ha paOOTHULIUTE
IJIATUTE 3a alpHl, Maj WM JYHH, KOU I'H J0OHja o ApikaBaTa, CH I ctaBuja Bo 11e€6. [lo cera He e
MOKpeHaTa HUTY eHa KpuBHUYHa mpHjaBa. Oa OOBHHHUTEICTBOTO BEJAT YILITE MPHOHpaaT AOKa3H.

. IlpeaMeToT 3a KOj MOKa)KyBaTe HHTepeC, a ce OJHeCYBa HA KPHBHYHUTE NMPUjaBH
poctaBeHu o ['eHepasHHOT cekperapujaT Ha BaagaTta Ha PCM 3a koMnaHuuTe mTo
3/10ynoTpeduiie Ip>KaBHA MOMOII € BO MpeaucTpaxHa noctanka.Haamexxuuor jaBen
o6BuHHTE 0 OCHOBHOTO jaBHO OOBHHUTEJICTBO 32 FTOHEH-€ HA OPraHU3UPaH
KPHMHHAJ U KOPYNIHja Npuéupa J0Ka3H 3a pacBeT/IyBambe Ha HABOJHUTE O]
KpUBHYHHTE NpujaBu. Bo MOMEHTOB 00BHHHTEJICTBOTO He € BO MOXKHOCT /12 CIIOJeU
AeTaJu 3a caydajot™.- Benat og OJO.

Op MHCTHTYUHHTE MAaK HeMa MpelH3eH 0AT0BOP KAKO € MOYKHO M0 BTOP NMAaT [1a HM ce CJIy4YH HCTOTO-
rasau Ja ja 3joynorpedart ApskaBHaTa momoIl. [[py npezeHTanujarta Ha YeTBPTHOT CET AaHTHKPHU3HU
MEpKH, OBOjIIaT BETyBaa Jieka HemMa Ja UM Ce MMOBTOPH MpUKa3HaTa O[] MPe[ MET MECELIH 30LUTO I'H 3ajakHae
MEXaHH3MHUTE 3a mpoBepka. MHHHCTEPOT 3a eKOHOMM]Ja bekTely TBpIH MeXaHH3MH HMaJIo. A €eH O HUB
OHJI U jaBHOTO 00jaByBarbe Ha HMHEbATA HA KOMITAHHHTE.

HMaxo npeuuno YJIT o6jaBu aeka aest o ra3auTe KO He Jalle raaTta Ha BpaOOTeHUTE Ce HCTHTE KOU

ja 31oynoTtpeOuja MOMOIITA U 32 MECEL[HTE allpuil, Maj H jyHH, JeHecKa IpH MpedapyBameTo He Hajie
TakBH. Bemar cucteMoT caMm ru ogbuia Tie GUpMH.

Co oBHe HOBH 3JI0ynoTpeOH MPaKTHYHO 0 Cera HUTY €JHa KOMIIaHHja HE € Ka3HeTa MMOpaju HeHCIIakabhe
Ha riatute Ha Bpabotenute. Xectoko pearupaiue 1 Cunaukarot. [Tobapaa og YJII Beguam na u3Bpiuu
MpHUCUJIHA HariaTa | fa ru 06e36enu miatute Ha pabotHuuute. M on CCM Gea kateropuyHu feka roiem



JIEJT OJ1 OHHE IITO ja 37I0yMoTpeOuITe Ap)kaBHaTa oMo ce (pUpMU KOH Ha UCT HAYHH [0 U3UTpaJie CUCTEMOT
H [IPETXOJHO, OJHOCHO 3ejie CyOBEHLHH, a He UCIUIATHIIE IJIaTH 3a alpHil, Maj U JyHH.
Anexcannpa @uinnoscka®.

Cera,Ba npawysam: “Oa Kage v Kako yTBpAMBTE AeKa ce paboTu 3a 3noynoTpeba Ha ApKaBHa
NOMOLW,04HOCHO,04 Kafe M Kako yTBpAUBTE AeKa “AypH U ABajlia aJBOKATH ce Ha JTUCTATa CO
KOMIAHHH YUH Fa3Iu NapuTe 0 AP*KABHATA MOMOMUI 32 OKTOMBPHUCKHTE IJIATH, HAMECTO Ja I'U
HCIUIATAT Ha pa0OTHHLMTE — CH I'M cTaBUWIe Bo n1e6?*- BakBa undopmaumja oa crpaHa Ha BJIaJaTa He
Maule,TYKy,KaKo IITO peK0OB,caM0 CMUCcOK Ha KoMnaHuu Ha KOU UM € UCIUIaTeHa Jp kaBHa [IOMOLI 3a
MHUHHMANHa IJ1aTa, a THE HE TH yIJIaTHIIE CpeICTBAaTa Ha CBOUTE BpabOTEHH.

Taxa,ceTo ocTaHaTo,Haj OHa [ITO ro 00jaBu Biagara,He moxe na ce moaseae mod wi.7 u wi.10 og 3akoHOT
3a rparaHcka OAroBOpHOCT 3a HaBpena H iieBeTa (CiyxGen BecHuk Ha PM 6p.143/2012 ox 14.11.2012
r.),TYKy € KJIaCu4Ha,l HaBpenaa,Ho - ocobeHo kiepera!!!

KC PE€UYETE A€KAa HE CYM OHJI CIOMHAT CO UME U [Ipe3umMe,-HO,COTJIaCHO yn.8 ct.1 o [IOTOpP€ UUTHPAHHOT
3aK0H:“3a KJjieBeTa oATroBapa TO_j HITO 3a Apyro Jipue Co YTBpAE€H HJIH O4Y€BUAECH HACHTHTET,CO HAMEpa J1a
HaAITETH Ha HETOBaTa Y€CT U YIUIEA,IIPEN TPETO JIMLUE H3HECYBA UJIH IMTPOHECYBA HEBUCTHHHUTH (baKTI/I ITO CE
WITETHH 3a HEroBaTa 4€CT H yIrJi€d,a 3Ha€ HJIH OHJI IOJDKEH U MOJKE J1a 3Hae Jeka ce HEBHCTHHHUTH .

Bo ciy4ajoB,iaKo HE CIIOMHAT CO UME H IPE3UME,CO CaMHOT ()aKT LITO Ce YKaKyBa “AypH H JABajua
aBOKATH*,- Taa JIuCTa € 00jaBeHa Ha cTpaHarta oJ Briangata,-jacHO MOJe Jja c€ YTBpPAU KOH ce THe ABajua
aIBOKATH,-0/1 KOH,eTHHOT cyM jac.llcTo Taka,Ha eKpaHOT ce BpTelle CIIHCOKOT o1 BiamaTa,a ceto oBa e
o0jaBeHo u Ha ['yr u Ha JyTy0 U K0j 3Hae yuTe Kaje He,-IITO CTaHyBa OYHIJIEHO KOj aBOKAT.

Op npyra cTpaHa ,co caMHOT (pakT WTO HApeAHHOT A€H OrpoMeH Opoj Ha JIMUA,YUH HAEHTUTET MU € TO3HAT
¥ MOJXKaT Ja MOCBeI0YaT,kaKko IOrope pekoB,-Me 3acTaHyBaa,MH ce jaByBaa U Me mpatuysaa:“Ilto e oBaa u
BakBaa paboTa LITO ce kaxkyBa U nuiysa 3a Tebe Ha Tenma?lllTo cu HanpaBuI?*

KpajHo,AeKa ceTo oBa ce oAgHecyBa 3a AvLe YUKW UAEHTUTET € O4YeBUAEH,Ce NOTBPAYBA U 04 OAHECYBaHETO
Ha BawaTa ueHeTa “HoBMHapKa“ duManMnosckKa,3aTtoa WTo,UcTuoT AeH-16.12.2020 r. Bo,okony 13:30 yacoT
MU Ce jaBM Ha MojoT TenedoHcku 6poj co uen Aa ce “uHbopmupana” fanu € BUCTUHA UK HE TOA OKONY
CnuncoKoT wTo ro objasu BnagaTa,T.e. 4a ro UCKarkam MOETO BUAYyBare Ha cocTojbaTa Ha paboTtuTe.

Fo npudaTns pa3roBopoT,Bo ybeayBatbe AeKa Ke ja KaXe BUCTMHATA,04HOCHO Ke Aaje U Moe BUayBarbe Ha
paboTuTe, TakBO Hapem belle Hej3UHOTO ApXKere U ybeayBarbe KOH MeHe,

M Kaxkas AeKa 3a Toj CMUCOK umam noaHeceHo MNpurosop Ao Bnagara,Ho u 4o YJIM,ako caka Aa 1 ro npartam
Ha e-maun.Ho,Taa peye KaxKyBaj MU a jac ke CHUMam.3a Toa UMam 1 o4yeamseL,Koj bewe Bo mojaTa
KaHUenapmja-mojoT KHUrosoauTen.

Fo 3e408 3aKOHOT 3a dMHAHCMCKA NoAAPWKA HA paboToaaBayvmnTe,n U Kaxkas(Toa WwTo e u 8o MNpurosopoT
0o Bnaga v YIN) geka,dakTnyku He ce paboTu 3a HemMcnaakarbe Ha NaaTh, TYKY,KOHKPETHO 3a MEeHe,HO U 33
noseKeTo,-ce paboTu 3a Toa WTO,Ha NpP.,MEHE ApXKaBaTa MW UCNAATK,KaKo NogapLiKka 3a paboTHUKOT,U3HOC
on, 8.705,00 AeH.(a M ykaxas AeKa Toj paboTHMK e mojaTa conpyra Koja ja umam “BpaboTeHo” Konky aa
36Mpa CTaX U Aa He e Ha TOBap Ha Ap)KaBaTa U Aa ce eBUAEHTUPA KaKo HeBpaboTeHa),HO HejauHaTa bpyTo
nnaTa,Kako anconyTeH U3HOoC e Bo BMcHHa o4 10.940,00 AeH.,Koj BKYNHO Tpeba 4a ro umam u
ncnnatam.Ho,He camo Toa,TyKy Tpeba Aa ro umam 1 U3HOCOT 32 MOUTE NMPUAOHECU, U Ce BKYMHO NPeKy
21.000,00 aeH.,Ta Aa moxkam Aa “nomuHam“nnarta 3a Oktomspu 2020 .



OcobeHo 1 yKkarkaB 1 Ha GaKTOT AeKa He € MOXKHO 3acebHo 4a ce U3BPLUM UCMIaTa Ha NaaTta Ha
paboTHUK,6€e3 ncnaaTta u Ha MojoT Aen of 06BPCKUTE KOH AprKkaBaTa (BKynHo,npeky 21.000,00 AeH.)osa
npocTa npuymHa wro YJM,no npetxoaHo nogHeceHo MMUH obpaseu,Hu n3gasa [eknapauuja 3a npuem co
Hanor co ®onno 6poj,B0 KOj,Ha Np. Kaj meHe nma 6 HaNo3u,Koun He Ce BUAAUBU,TYKY CamMO Ce BHECYBa
®onno 6pojoT 1 ce BpLWIN ncnaaTa,a CammuoT CUCTEM M pacnpeaenysa napuTe,Bo 6 oaae/HU HaNo3W.

Bo cnyyajoB,ro HemaB Ha pacnonararbe BKYNHWOT M3HOC 3a ucnaata Ha “¢onno Hanorot”,na 3a40UHUB CO
ncnnarara,no wro Bnagarta me cTaBuna Ha TOj CMMUCOK Ha “KomnaHun®,a jac He cym KomnaHuja.

OcobeHo U yKaykaB AeKa,Bo CNy4yajoB MMa camo 3a40LHeTa Ucnaarta Ha nNaaTa,Ho He U Heucnaakarbe Ha
nnara.

Ce UHTepecupalle U OKONY Ka3HWUTE,3a WTO 0CO6eHO M NOTEHUMPAB AeKa NPEKPLIOYHU U KPUBUYHM
CaHKLUMKM He ce NpeABuAeHU 3a HencnaaTa UaKn 3agouHeTa ucnaaTta Ha naatuTe,amu 3a NOMasnKy McnaareHa
nnarta Ha paboTHUKOT OTKOMIKY NpMMeHaTa NoAApLIKa o4 Ap»KasaTa,HO U BO CNy4Yaj KOra,no KOHTPoia o4
YIN ce yt8pan AeKa He Tpebano fa ce fobue Taa NOAAPLIKA,NA aKO Ce 3a4,0LHM CO POKOT 3a BpaKarbe,Koj
npu Toa 61 ro yTBpAUA MHCNEKTOPOT(3a NpeKpLIoYHa 0Ar0BOPHOCT),a A0AEeKa NaK KPUBMYHA OArOBOPHOCT
e npeasuaeHa AOKO/IKY Ce A0CTaBaT Na*KHM NoAaToLmM CO Len Aa ce 4obue TakBa NOAAPLIKA.

Cnep Toa ce 3abnarogapu v Kpa;.

Kora Bo 21 vacot #a 16.12.2020 r. ro rinegaB BallMOT AHEBHHUK,CE BIIALIMB O/ OHA LITO CAYLIHAB U BU/OB.
Ho,He camo Tamy,amu Toa cte ro riacupane u Ha ['yri,Ha JyTy0,u Koj 3Hae yuire kaje He!

Co oBa ce MOTBpAyBa HaMEpaTa 3a HAIITETYBaE Ha MOjaTa YeCT H YIJIeA,0C00eHO IITO,T0KpPaj MOETO BaKBO
o0jacHyBame Ipema Hea,Bo THEBHUKOT MOTEHIHpa,T.e. Harnacysa:“/IYPU u aBajua agBokaTH ce Ha
JIMCTATA €O KOMIAHUM YHUH ra3au MapuTe o AP>KABHATA MOMOII 32 OKTOMBPHCKHUTE IUIATH, HAMECTO
Ja rd UCILUIATAT HA pa0GOTHHUIIUTE — CH I'M CTABHJIE BO 11€0%,

Hamepata 3a yaupame o MojaTa YecT U yIJIe[ Ce MOTBPAYBa H BO HEJ3HHOTO APXKEEE 3aT0a IITO,0TKAKO
JTHEBHHKOT 3aBpILIH,U CE jaBHB Ha TeJe]oH J1a ja KpUTHKYBaM U Ja H YKa)kaM Ha CETO IITO OBJE MOTOPEe ro
H3HECOB,0THOCHO Jieka 00jaBH COceM MOMHAKBA,Ia)KHA BECT,0/1 OHaa K0ja 0/l MEHE ja J0OH U JeKa MU
HAIITETH HA YECTa U yrienoT,a Taa,6e306pano, pcko 1 6e3063upHo MU oAroBopH:“Mu Oelie HHTepecHO
IITO HA CIIMCOKOT BHJIOB [IB3jlla aIBOKATH U 3aToa Taka 00jaBup™!!1?7?

BugoB geka ce pa60TH 3a HECEPHO3HA H HEOATOBOPHA JIMYHOCT,IIa H I'0 3aTBOPUB TCJ'IG(bOHOT.

Cnepn Toa mu ucnpatd CMC nopaka,co HeCBaTJIHUBa COAPIKHHA,CO MTOHY A Ja CME CE CIIYLIHEJIE B [IETOK,T.€.
JIEHEC,CO LIeJT Ja CMe ja “TIpoJospKesie puKka3zHara“!!?7??

Ho.jac ce pewnB Ha 0BOj H BaKOB YEKOD.

3apanu ce nocera u3HeceHo BAPAM,Bo cmucia Ha onpendute ox ui.17-19 u wn.27-28 ox 3akoHOT 3a
MEeIHYMHUTE,CO MOE OBJIACTyBame Koe eBe Bu ro gaBam,ocraBenu Ha Batara 4yecT u copect,na
CTPYYHOCT,Jla COYHHHUTE UCIPaBKa HJIH MOj OATOBOp Ha Taa Balua ya)kHa,HeTOYHA H KJIIEBETHHYKA
uH(OopMalrja,koja 1a ja 06jaBurte, BO 3aKOHCKHOT POK,BO HCTHOT Bam gHeBHUK,k0j oau Bo 21:00
YacoT,Kako U BO OCTAHATHTE MECTa KaJie IITO ja uMaTe 00jaBeHO OBaa HH(OpMAIIH]ja,IpH ITO OYEKYBaM U

6



Baliie jaBHO U3BHHYBaHE,CO LITO K€ AOMPUHECETE 3a HaMalyBathe Ha IITeTaTa [ITO MU ja MPUYUHUBTE,KAKO
¥ HaMaJlyBame Ha HaJIOMECTOKOT Ha LITeTa,koj ke Tpeda fa MU ro UCIIATUTE.

Kora cMe Kaj wretata . MyajKu ja npeBi coApKHHaTa Ha oapeadaTa 01 Uil 18 i poKOT 32 MOTHECYBALLE Hil
Tysk0a o1 41.20 01 3aKOHOT 3a rparaHcka OJArOBOPHOCT 3a HABpeAa M KjeBeTa,0apaM. 0 KpajoT Ha Mecell
®eBpyapu 2021 r.,Ha ©Me HaAOMECT Ha WTeTa,da MK HeraaTHte H3doc o4 10.000,00 eBpa.co nen fa
U30€erHeme cyICKU Crop.

Bo cmucna Ha onpendute ox ui.17 cr.2 o 3aK0OHOT 3a MeIMYMH,0B0j €-Maui,Bu ro ucrnpakam u rno
[OILTa,CO MOj [eyaT U MOTIHUC.

Bo o4ekyBame Ha pa3yMHO, MpaBUJIHO U npodecnoHanHo Baie nocramnyBake Mo 0Boj Moj gonuc,Be Monam
Jia C¥ IPUMHUTE MOMTE MO3/IpaBH U JKEJIOH 3a HABPEMEHO,TOYHO U BUCTHHUTO HHPOPMHUpPAE O/l CTpaHa Ha
Bamuot meauym.

Co nmoyur,
ABoKkaTt
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